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附表十二：九十四年度民眾對兩岸談判與協商的看法 

編

號 

調查時間 調查題目 調查結果 調查單位 調查對象

及有效樣

本數 

1 94.3.23~94.3.24 請問，就台灣和大陸未來三年的關係來

講，您希望陳水扁總統在處理兩岸關係

的態度和作法上，應該走向強硬對抗、

還是走向務實談判? 

強硬對抗 8.8% 

務實談判

68.4% 

不知道或未回

答 22.8% 

  

年代電視台

民調中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 1147

人 

2 94.3.23~94.3.24 請問，如果中共承認我們中華民國是一

個國家，那您認為政府是應該、還是不

應該儘快和中共進行談判? 

應該 70.1% 

不應該 10.6% 

不知道或未回

答 19.3% 

  

年代電視台

民調中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 1147 

3 94.4.27~94.4.28 請問，我國憲法提到的「一個中國」是

中華民國，中共主張「一個中國」是中

華人民共和國，雖然意見不同，但是如

果彼此願意尊重對方的主張，來進行兩

岸前途的平等談判，那您是贊成、還是

不贊成? 

贊成 75.9% 

不贊成 10.7% 

不知道或未回

答 13.3% 

  

年代電視台

民調中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 974 

4 94.4.20~94.4.21 請問，您認為陳水扁總統和中共國家主

席胡錦濤，是有必要、還是沒有必要建

立直接溝通的管道? 

有必要 64.8% 

沒必要 19.6% 

不知道或未回

答 20.6% 

  

年代電視台

民調中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 896 

5 94.4.20~94.4.21 請問，如果陳水扁總統接受一個中國原

則，中共就必須簽訂兩岸互不侵犯協

定，您是同意、還是不同意這種說法? 

同意 51.5% 

不同意 30.5% 

不知道或未回

答 18.0% 

  

年代電視台

民調中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 896 
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編

號 

調查時間 調查題目 調查結果 調查單位 調查對象

及有效樣

本數 

6 94.4.20~94.4.21 請問，如果陳水扁總統公開宣布放棄台

灣獨立建國，中共就必須簽訂兩岸互不

侵犯協定，您是同意、還是不同意這種

說法? 

同意 54.4% 

不同意 26.0% 

不知道或未回

答 19.6% 

  

年代電視台

民調中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 896 

7 94.4.30 美國敦促中國應盡速與陳水扁總統展開

會談，請問您暫不贊成? 

贊成 65.49% 

不贊成 17.90% 

沒意見 16.61% 

  

蘋果日報 台灣地區

18歲以上

民眾 620 

8 94.5.3~94.5.5  是否贊成陳總統訪問大陸? 贊成 47.4% 

反對 37.0% 

拒答 15.0% 

  

中時電子報 台灣地區

20歲以上

民眾 1101 

9 94.5.4~94.5.5  請問，您自己是希望、還是不希望，陳

總統可以在未來三年任期內，和中共國

家主席胡錦濤見面會談，達成對於兩岸

前途的協議? 

希望 71.4% 

不希望 13.9% 

不知道或未回

答 14.1% 

  

年代電視台

民調中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 948 

10 94.5.4~94.5.5  請問，如果中共不堅持「一個中國」的

原則，但是堅持「反台獨」的原則，那

在這種情形下，您認為陳總統是應該、

還是不應該，和中共國家主席胡錦濤進

行會談? 

應該 51.1% 

不應該 29.9% 

不知道或未回

答 19.0% 

年代電視台

民調中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 948 

11 94.5.4~94.5.5  請問如果中共不堅持「一個中國」的原

則，而且對中華民國的憲法表示瞭解與

尊重，那在這種情形下，您認為陳總統

是應該、還是不應該，和中共國家主席

胡錦濤進行會談？ 

應該 67.1% 

不應該 16.1% 

不知道或未回

答 16.8% 

年代電視台

民調中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 948 
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編

號 

調查時間 調查題目 調查結果 調查單位 調查對象

及有效樣

本數 

12 94.5.4~94.5.6  是否贊成兩岸以「一中各表」的九二共

識為基礎復談? 

贊成 45.0% 

反對 30.0% 

  

  

國民黨委託

全國公信力

民調公司 

台灣地區

20歲以上

民眾 1069 

13 94.5.4~94.5.5  請問你暫不贊成中國大陸要談判，最後

須與台灣政府談? 

贊成 45.2% 

不贊成 7.3% 

  

台灣智庫委

託山水民意

研究股份有

限公司 

台灣地區

20歲以上

民眾 1074 

14 94.5.13 陳總統有無機會赴陸與胡錦濤會談? 有 17.0% 

機會不大

45.0% 

毫無可能

10.0% 

未表示意見

28% 

中國時報民

意調查組 

台灣地區

20歲以上

民眾 718 

15 94.5.12~94.5.13 請問，雖然兩岸各自都有「一個中國」

的主張，但是雙方意見不同，而且願意

尊重對方的主張，如果在這種情形下要

進行兩岸前途的平等談判，那您是贊

成、還是不贊成? 

贊成 67.6% 

不贊成 16.7% 

不知道或未回

答 14.2% 

年代電視台

民調中心 

台灣地區

20歲以上

民眾 956 

16 94.8.26~94.8.28 在兩岸協商過程中，中共常常要求我方

接受他們所指定的人或團體作為台灣的

代表。請問您認為中共的這種要求合不

合理? 

合理 11.2% 

不合理 76.2% 

無反應 12.6% 

  

行政院大陸

委員會 

台灣地區

20歲以上

民眾 1096 

17 94.8.26~94.8.28 請問您相不相信中共有和台灣進行談判

的誠意？ 

相信 28.8% 

不相信 51.5% 

無反應 19.6% 

  

行政院大陸

委員會 

台灣地區

20歲以上

民眾 1096 

18 94.8.26~94.8.28 有人說：兩岸協商的事項大多涉及公權

力的問題，所以有需要由「政府主導」，

才能維護台灣整體的利益。請問您贊不

贊成這種說法？ 

贊成 58.5% 

不贊成 27.8% 

無反應 13.7% 

行政院大陸

委員會 

台灣地區

20歲以上

民眾 1096 
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編

號 

調查時間 調查題目 調查結果 調查單位 調查對象

及有效樣

本數 

19 94.11.25~11.27 有人說：兩岸協商的問題由政府主導，

才能更全面地考量台灣整體的利益。請

問您贊不贊成這種說法？ 

贊成 54.9% 

不贊成 32.0% 

無反應 13.1% 

  

行政院大陸

委員會 

台灣地區

20歲以上

民眾 1102 

20 94.11.25~11.27 有人說：兩岸協商的問題由民間團體協

助，才會更有彈性。請問您贊不贊成這

種說法？ 

贊成 66.4% 

不贊成 22.2% 

無反應 11.4% 

  

行政院大陸

委員會 

台灣地區

20歲以上

民眾 1102 

21 94.11.25~11.27 如果大陸高層官員來台灣訪問，您認為

他們來台灣後，有關人民權益的事情應

該是與政府進行協商，還是與在野黨進

行協商？ 

與政府協商

74.4% 

與在野黨協商

8.2% 

兩者都要 3.8% 

無反應 13.6% 

行政院大陸

委員會 

台灣地區

20歲以上

民眾 1102 

 


